
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΞΑΝΘΗΣ
Πέμπτη, 08 Απρίλιος 2021 00:00

Από σήμερα και ως την Κυριακή, ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών «Η Αγάπη» διοργανώνει
συνεχείς εθελοντικές αιμοδοσίες, σε συνεργασία με το Νοσοκομείο Παίδων «Αγία Σοφία»,
στις περιφερειακές ενότητες Ξάνθης και Καβάλας, σε συνεργασία με τους τοπικούς
αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους.

  

Όπως τόνισε ο πρόεδρος του Συλλόγου, Γιάννης Παπαχρόνης, μιλώντας στο Δημοτικό
Ραδιόφωνο, η καινοτομία της οργάνωσης έγκειται εκτός από την πολυήμερη και ταυτόχρονη
δράση στο ότι η αιμοδοσία «πηγαίνει εκεί που είναι ο εθελοντής και σε ώρα που βολεύει τον
αιμοδότη». Να σημειωθεί ότι αιμοδοσίες διοργανώνονται πρωί και απόγευμα σε
διαφορετικά μέρη…

  

  

Όπως εξήγησε, στόχος είναι όσοι επιθυμούν να αιμοδοτήσουν και δεν μπορούν να
μετακινηθούν ή φοβούνται να πάνε στα νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας να δώσουν αίμα
σε χώρους που είναι οικείοι, πολύ κοντά σε αυτούς, σε αίθουσες όπως γραφεία συλλόγων,
σχολεία και αίθουσες ΚΑΠΗ στα χωριά τους.
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Ο στόχος, ιερός, καθώς θα ενισχυθούν τα παιδιά από ολόκληρη την Ελλάδα που
νοσηλεύονται στο Νοσοκομείο Παίδων…

  

Παράλληλα, τόνισε ότι η έλλειψη προσωπικού στο νοσοκομείο Ξάνθης «αναγκάζει» τον
σύλλογο να συμπράττει με «ξένες δυνάμεις», αν και όπως τόνισε η συνεργασία με το
νοσοκομείο των Αθηνών, αλλά και με αυτό της Θεσσαλονίκης, το Παπανικολάου, είναι
παλιά και πως με αυτόν τον τρόπο ο Σύλλογος εξασφαλίζει αποθέματα αίματος για τους
Ξανθιώτες που νοσηλεύονται σε νοσηλευτικά ιδρύματα των δύο μεγάλων πόλεων.

  

Υπογράμμισε επίσης, ότι τα αποθεματικά του νοσοκομείου μας σε αίμα είναι πλέον σε
τραγική κατάσταση, ακολουθώντας την εικόνα όλων σχεδόν των νοσοκομείων της χώρας
και απηύθυνε ανοιχτό κάλεσμα προς όλους όσοι θέλουν να αιμοδοτήσουν για πρώτη φορά,
όσοι έχουν να αιμοδοτήσουν καιρό και όσοι νιώθουν υγιείς, φορώντας τη μάσκα τους και με
την επιλογή του κωδικού 1 να προσέλθουν σε ένα από τα προγραμματισμένα εθελοντικά
ραντεβού με την ζωή…

  

Επίσης, σημείωσε ότι το Υπουργείο Υγείας δεν έχει ακόμη απαντήσει στο Ψήφισμα
Διαμαρτυρίας της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών, για τη μη στήριξη του
εθελοντικού κινήματος σε καιρό πανδημίας, επισημαίνοντας ότι αποφαίνεται για άλλη μια
φορά ότι η πολιτεία δεν επιθυμεί τον οργανωμένο εθελοντισμό, αλλά αρκείται ευκαιριακά
να ζητά τη συνδρομή του όποτε τη συμφέρει.

  

Το πρόγραμμα των Αιμοδοσιών

  

Τετάρτη 7 Απριλίου: 17:00-21:00 στη Γενισέα, στον Σύλλογο Γυναικών, αλλά και στην
ενοριακή αίθουσα της Αγίας Φωτεινής στην Παλιά Χρύσα, από τις 17:00-21:30

  

Πέμπτη 8 Απριλίου: 17:00-20:00 Στο δημοτικό σχολείο Κυψέλης

  

Παρασκευή 9 Απριλίου: 10:00-14:30 Στην αίθουσα ΚΑΠΗ Σταυρούπολης, σε συνεργασία με
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την κοινότητα Κεχρόκαμπου και 17-00-21:30 στο Δημοτικό Σχολείο Κεντητής.

  

Σάββατο, 10 Απριλίου 9:30-15:00 στην Ξάνθη στην αίθουσα του Χορευτικού Ομίλου, ενώ την
ίδια μέρα, από τις 10:00 έως τις 14:00 στο Δημάριο

  

Κυριακή, 11 Απριλίου 10:30-14:30 στον Παράδεισο στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου
και από τις 11 το πρωί έως τις 4 μετά το μεσημέρι, στον πολιτιστικό σύλλογο Αγιάσματος.

  

Ακούστε τον κ. Γ. Παπαχρόνη εδώ https://www.radio899.gr/node/14112
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